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Задача 1

У лошадей серая масть ( ген "С") доминирует над рыжей (ген "с" ), вороная (ген "В")- над рыжей (ген "в") . Ген "С" эпистатичен по отношению к гену "В". При скрещивании серого жеребца с серой кобылой получен рыжий жеребенок. Каковы генотипы родителей? какое потомство можно ожидать при повторении этих спариваний? Покажите это на решетке Пеннета. 

задача №2

С какой последовательностью аминокислот начинается белок, если он закодирован такой последовательностью нуклеотидов: АЦГЦЦЦАТГГЦЦГГТ ? каким станет начало цепочки аминокислот синтезируемого белка, если под влиянием облучения седьмой нуклеотид окажется выбитым из молекулы ДНК ?
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